

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 30. napján tartandó ülésére

Tárgy: Választási plakátok elhelyezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-jelölti megkeresés érkezett az önkormányzatnak címezve azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő hirdetőtáblákra a helyi választásokkal kapcsolatos A3-as méretű plakát elhelyezhető legyen.

Tekintve, hogy a jövőben több ilyen jellegű megkeresés érkezhetsz más jelöltektől is, szükséges általánosságban döntenem arról, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő hirdetőtáblák használhatóak-e a választási kampányban a képviselő-jelöltek plakátjainak elhelyezésére.

A megkereső egyebekben felhívta a T. testület figyelmét a választási eljárással összefüggésben arra, hogy „a kérelem elbírálására jogosult rövid határidővel, illetve a különböző személyek által benyújtott kérelmekről azonos feltételek figyelembevételével és alkalmazásával döntsön.”

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a szükséges döntés meghozatalára.

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy engedélyezi az önkormányzat tulajdonában lévő hirdetőtáblákon a 2024. évi önkormányzati választások kampányidőszakában a Medgyesegyháza településen képviselő-jelöltként induló személyek részére a választási plakátok elhelyezését azzal a kötelezettséggel, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. § (7) bekezdésében foglaltaknak megfelelően azokat úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölt szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani, a hirdetőtáblák eredeti állapotát visszaállítani, vagy ennek elmaradása esetén az eltávolítás költségét viselni. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kraller József Polgármester Urat a tulajdonosi nyilatkozatok kiadására.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem engedélyezi az önkormányzat tulajdonában lévő hirdetőtáblákon a 2024. évi önkormányzati választások kampányidőszakában a Medgyesegyháza településen képviselő-jelöltként induló személyek

részére a választási plakátok elhelyezését. Az önkormányzat tulajdonában lévő hirdetőtáblák kampánycélra nem használhatók.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2024. április 30.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kávássy Leila Viola s.k.
jegyző